
Ferenc pápa Twitter-üzenetei 
 
Január 21: Ha együtt és egymásért imádkozunk, ha együtt tesszük a 

dolgunkat a szeretetszolgálat terén ezért a világért, amelyet annyira sze-
ret az Isten: ez a legkézzelfoghatóbb út a teljes egység felé. 

Január 18: Mint a háromkirályok, akik keletről jöttek Betlehembe hó-
dolni a messiás király előtt, mi keresztények is – felekezeteink és hagyo-
mányaink különbözőségében – úton vagyunk a teljes egység felé. Imád-
kozzunk együtt, szegezzük tekintetünket Jézusra, egyetlen Urunkra. 

Január 17: A szeretet az, ami megváltoztat: a hétköznapi dolgok, ami-
kor szeretettel végezzük őket, rendkívülivé válnak. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Január 24, hétfő, Szalézi Szent Ferenc püspök és egyháztanító, 7 óra: A 
Notre Dame Rendért és iskolánkért 

Január 25, kedd, Szent Pál apostol megtérése, 7 óra: + Édesanya és 
nagyszülők 

Január 26, szerda, Szent Timóteus és Szent Titusz püspökök, 7 óra 
Január 27, csütörtök, Merici Szent Angéla, 7 óra 
Január 28, péntek, Aquinói Szent Tamás áldozópap és egyháztanító, 7 

óra 
Január 29, szombat, 18 óra: Hálából 
Január 30, Évközi 4. vasárnap, 10 óra: Hálából a Szűzanyának 
 
A házasság hete rendezvénysorozat keretében szerelmi kalandtúrát 

szervez egyházmegyénk. Az érdeklődők a hirdetőtáblán találhatják meg a 
részleteket.  

Szeretettel kérjük az egyházmegyei szinódusi kérdőív kitöltését a Test-
vérektől. Az online kódok a Hírnökben találhatók, a papír kérdőívet pedig 
az újságos asztalról lehet elvinni. Kérjük, hogy az online kitöltést szíves-
kedjenek előnyben részesíteni!  

 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Honlap: mind-
szentyiskola.hu/iskolalelkeszseg • Facebook: Iskolalelkészség, Zala-
egerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2022. január 23. 
Évközi 3. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Van rosszabb Észak-Koreánál – ez jelenleg a legveszélyesebb or-

szág a keresztények számára 
 

A keresztényekre legveszélyesebb országok listájának első helyéről 
húsz év óta először került le Észak-Korea – áll az Open Doors USA szerve-
zet jelentésében.  

Afganisztán felváltotta Észak-Koreát, mint „a Föld legveszélyesebb he-
lye keresztényként” az Open Doors USA 2022-es világfigyelő listáján, 
amelyet egy virtuális sajtótájékoztatón tettek közzé szerda reggel. 

Az Open Doors vezérigazgatója, David Curry elmondta, hogy szerve-
zete, amely több mint 60 országban figyeli az üldöztetést, figyelembe ve-
szi a „szakértők helyi konszenzusát arról, hogy mi történik a világon azok-
kal a keresztényekkel, akiket pusztán a hitük miatt céloznak meg”. 

A Világfigyelő Lista „a keresztény hittel szembeni nyomást, intoleran-
ciát és erőszakot méri világszerte”. 

„A 2022-es Világfigyelő Lista feltárja a legmegrázóbb változást kutatá-
sunk történetében” – mondta Curry. – „Most először Afganisztán a legve-
szélyesebb hely a Földön a keresztények számára, és az első helyen áll a 
Világfigyelő Listán. 20 év után először kiszorította Észak-Koreát, amely 
jelenleg a 2. helyen áll.” 

Curry kifejtette, hogy „Észak-Korea nem javult”, hanem „Afganisztán 
lett rosszabb”. 



 
 

A rangsor hónapokkal azután született, hogy a tálib iszlám radikális 
felkelés átvette az irányítást a közép-ázsiai ország felett, miután az Egye-
sült Államok kivonta katonai jelenlétét. 

Curry megosztotta egy fiatal afgán nő személyes történetét, aki „életé-
ért menekült, és elbújt”, miután a tálibok átvették az ország irányítását. A 
nő különösen nagy veszélyben van, mivel egyszerre nő és keresztény. 

Curry felidézett egy beszélgetést, amelyet az Open Doors folytatott 
vele, és az ő szemszögéből mesélte el újra. 

„Néhány éve jöttek a tálibok, és elvitték apámat, mert keresztény volt. 
Hónapokig kínozták, majd megölték. Néhány hónappal később a bátyám 
is eltűnt, és soha többé nem hallottunk felőle.” 

Az emberi jogok szószólója fenntartotta, hogy Afganisztán tálibok ál-
tali visszafoglalása az iszlám szélsőségesség globális felemelkedéséhez 
vezetett, amely túlterjed a határain. 

„Szeptemberben, nem sokkal azután, hogy a tálibok átvették az irányí-
tást, egy lista került ki, amelyen prominens keresztények nevei szerepel-
tek. Valahogy ez a lista a tálibok kezébe került” – mondta. 

„A felsoroltak az elsők között voltak, akiket levadásztak” – folytatta. „A 
tálibok iszlám-értelmezése a keresztényeket árulónak, az állam ellensé-
geinek, a törzs és a közösség ellenségeinek tekinti. Hitetlenek az iszlám 
szempontjából, és hitük szerint a büntetés a halál.” 

Curry kijelentette, hogy minden keresztény, aki Afganisztánban ma-
radt, „vagy szökésben van, vagy bujkál”. 

„Ma először a vallási szélsőségesek és az általuk irányított vagy befo-
lyásolt kormányok vezetik először a Világfigyelő Listát” – mondta, hozzá-
téve, hogy „a szélsőségesség és a törzsiség az egekbe szökik”, ahogyan “a 
keresztények elleni zaklatással kapcsolatos incidensek”. 

„A Világfigyelő Lista 10 legveszélyesebb országa közül kilencet radiká-
lis iszlamisták vagy hindu szélsőségesek irányítanak vagy befolyásolnak” 
– mondta Curry. 

Az egyetlen kivétel Észak-Korea, amelyet egy „kommunista ideológi-
ájú, gyilkos diktátor irányít”. 

Top 10 ország, ahol a legnehezebb követni Jézust / YouTube/Open Do-
ors USA/2022 

Afganisztán és Észak-Korea mellett Szomália, Líbia, Jemen, Eritrea, Ni-
géria, Pakisztán, Irán és India zárta a Világfigyelő Lista első 10 „országát, 
ahol a legnehezebb követni Jézust”. 

„Jelentésünk azt mutatja, hogy világszerte 360 millió keresztény szen-
ved magas szintű üldöztetéstől és diszkriminációtól. Ez minden hetedik 
keresztény világszerte” – mondta Curry. 

Míg a listán szereplő országok elsősorban Ázsiában és Afrikában talál-
hatók, a nyugati féltekéről is felkerült néhány ország a listára. 

Az Egyesült Államoktól közvetlenül délre fekvő Mexikó a keresztények 
számára a 43. legveszélyesebb ország a „szervezett bűnözés és korrupció” 
miatt. Kuba a 37. legnagyobb kihívást jelentő ország a keresztények szá-
mára a „diktatórikus paranoia” miatt. 

A teljes jelentés, amely részletes példákat tartalmaz a vallásszabadság 
megsértésére a listán szereplő egyes országokban, elérhető az Open Do-
ors USA honlapján. 

    777blog.hu 
 
 

 
 
A szinódus kérdőíve online is kitölthető az alábbi linken, vagy a QR kó-

dot beolvasva: 
https://forms.gle/tz4va1jcyMpVDQRY9 


